Malmo6 BK

Tisdag hcp 2022-02-01

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 27. Medel: 135.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 9 167.0 61.85 Osten Svantesson - Klas Bellander 5765 4541  Malmé BK
2 10 154.4  57.18 Hans-Olof Hallén - UIf Hegethorn 9896 4462  Malmo BK
3 12 152.8 56.58 Mona Hallstréom - Bengt Sahlstréom 92066 53453 Malmo BK
4 1 139.5 51.68 Jan Eriksson - Bjorn Edvardsson 27765 15757 Malmé BK
5 5 138.6 51.35 Bengt Ekholm - Anna-Lena Ekholm 65626 65625 Malmo BK
6 3 129.3  47.89 Annette Wald Géardenfors - Lars Becklén 55160 80419 Malmd BK
7 8 127.3  47.14 Johnny Pettersson - Ulla Linse 11666 27725 Malmo BK
8 11 126.7 46.92  Cecilia Ericsson - Lone Stolt 20732 82807 Malmé BK
9 2 126.5 46.86 Olle Persson - Bengt Sannar 23285 31102 Malmé BK
10 4 121.8  45.10 lldiko Lang - Tomas Lindqvist 28328 11362 Malmé BK
11 6 120.0 44.44 Gun Bellander - Inger Wendt-Olsson 3638 17601 Malmo BK
12 7 116.2 43.02  Junot Delcomyn - Ann-Charlotte Lundin 85783 5727  Hollvikens BK - Malmé Dam BK
1 41083 Basta kontrakt 2 « KDKn84 Basta kontrakt 3 4 KDKn10 Basta kontrakt
Nord vE975 3NT N =400 Ost vKn103 4v O =-420 Syd v EKn9 3NT S =400
Ingen ¢+ Kn7 NS + K5 ov + K874
#KD104 & ¢ v & NT *732 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT
4ED542 476 N6 96729 4 E5 47632 N31354 490843 &E5 N79699
v3 vDKn10862 S 6 9 5 7 9 vD9764 vK S31354 vKD3 v87654 S796 99
49853 +6 05376 3 ¢+ DKn42 ¢+ E1098 O 1011108 9 ¢ 62 ¢ Kn105 06 46 44
#986 #EKn52 V53763 *K8 #ED105 V 1011108 9 #K986 #E103 V54644
& KKn9 4109 4762
vK4 v E852 v 102
+ EKD1042 ¢ 763 + ED93
*73 #Kn964 #DKn52
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 1 3NS+2 a2 460 100 00| 2 5 24 O= 49 90 100 00| 2 5 2NN+1 v8 150 9.0 1.0
2 5 3NN+1 vQ 430 80 20|10 1 240-= aT -110 80 20|10 1 INN+2 v4 150 9.0 1.0
3 11 2¢DO-2 +A 300 6.0 40| 3 11 3¢ V+1 oK -130 6.0 4.0| 3 11 2¢ N+2 v8 130 6.0 4.0
4 9 5605 ¢ A 250 40 60| 6 8 26 O+4 &7 -170 30 7.0| 6 8 3¢ N= a A 110 30 7.0
6 8 4¢ S= v3 130 20 80| 7 12 2¢ V+4 4] -170 30 7.0| 7 12 2¢ N+1 &A 110 30 7.0
7 12 2¢yDO= +A -470 0.0 100| 4 9 3NV+1 oK -430 0.0 10.0| 4 9 5¢ N-2 v4 -100 0.0 10.0
4 484 Bésta kontrakt 5 «D8 Bésta kontrakt 6 4 D75 Bésta kontrakt
Vast vE10753 5¢v S =650 Nord vE6 4¢ OD-1100 Ost vE106 4v S =420
Alla + D62 NS ¢ E53 ov + K109
#EKn6 & ¢ v & NT #EKn10963 & ¢ v & NT +«KD94 & ¢ v & NT
4 KD2 # 10763 N 1011101010 452 + EK9 N9 4498 4 EK1063 4 Kn92 N 1010108 9
vDKn86 v42 S 1011111010 v D82 vKnl109754 S 9 4 4 9 8 v D7 v 8532 S 1010108 9
41043 ¢ K95 032233 ¢ K109872 ¢ D6 0499 45 ¢+ E62 ¢ Kn75 033353
#D53 #9872 V32233 *74 «KD V49945 #Kn63 «875 V33353
& EKn95 4 Kn107643 484
v K9 vK3 v KKn94
+ EKn87 +Kn4 + D843
*K104 #852 #E102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 6 3NS+2 v6 660 90 10| 3 6 34S= vQ 140 100 0.0|11 4 24 V-2 vA 200 10.0 0.0
10 2 3NS+2 v6 660 90 10|11 4 4v0O-1 *2 50 80 20| 3 6 2vS+2 aA 170 8.0 20
7 9 3NS+1 +3 630 40 6.0| 8 12 44 S-1 v2 -100 6.0 40|10 2 2NN+1 a2 150 6.0 4.0
8 12 3NN+1 46 630 40 60| 5 1 3vO= *J -140 40 6.0| 8 12 2NN= L) 120 40 6.0
11 4 3NS+1 +3 630 40 6.0(10 2 3vO+1 &2 -170 20 80| 7 9 2vS= s A 110 20 8.0
5 1 3NS-1 +3 -100 0.0 100| 7 9 44DS-2 2 -500 0.0 100 5 1 3NN-2 a2 -100 0.0 10.0
7 4« D108542 Bésta kontrakt 8 4 Kn842 Bésta kontrakt 9 & DKn8 Bésta kontrakt
Syd v8 44 S D -2 -500 Vast v EKn 4v S =420 Nord v 107 5NT O =-660
Alla ¢ EKn53 Ingen + E985 ov ¢ Kn9742
#54 & ¢ v & NT «D72 & ¢ v & NT #Kn32 & ¢ v & NT
+E 4 Kn97 N35273 4 E1096 4K73 N7596 8 41062 4E975 N26 222
vEKn94 vD10652 S36 283 vD2 v43 S 7 5 106 8 vEKD62 vKn95 S26222
+ 874 + D106 O 9 6 105 6 ¢ D762 ¢ K1043 06 836 4 ¢+ E8 ¢+ K5 O 107 111011
&#EK762 #Knl0 vV 9 6 105 6 »E86 #Kn1094 V 6 8364 #ED5 £10864 vV 107 111011
4 K63 D5 4 K43
vK73 v K1098765 v 3843
+ K92 ¢+ Kn + D1063
#D983 #K53 *K97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 2 3a4N-1 *] -100 9.0 1.0{10 3 3v S+1 +6 170 100 0.0| 5 11 6v V-2 *7 200 10.0 0.0
10 3 34 N-1 *J -100 90 10| 5 11 2v S+1 *6 140 6.0 40| 6 2 3NV+1 +4 -630 8.0 20
8 1 2vV+l a2 -140 6.0 40| 6 2 3vS= 2 140 6.0 40| 4 7 4vO0+1 v4 -650 30 7.0
5 11 3vy O+1 48 -170 40 6.0|12 9 2v S+1 ¢ A 140 6.0 40| 8 1 4vV+1 2 -650 30 7.0
12 9 34 N-3 *J -300 20 80| 8 1 4vs-1 +6 -50 20 8.0|10 3 4vV+1 2 -650 30 7.0
4 7 44DN-4 v6 -1100 0.0 100| 4 7 2¢ V= vA -90 0.0 10.0|12 9 4v V+1 ¢4 -650 30 7.0
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10 498 Basta kontrakt 11 49863 Basta kontrakt 12 & KKn Basta kontrakt
Ost v ED52 3NT O =-600 Syd v 865 3NT S =400 Vast vD1074 5NTV =-460
Alla + 8742 Ingen +E6 NS ¢ 754
#1042 & ¢ v & NT #ED85 & ¢ v & NT #E1053 & ¢ v & NT
# EDKn652 o- N2 4544 & KKn5 41042 N8 9 6 89 » E86 « D975 N52 332
vKn3 v 10986 S145 44 v 10973 v EKn42 S 896 809 v EKKn532 v9 S52332
+9 ¢ EKDKn3 O 109 8 8 9 49852 ¢ K10 0547 44 +32 ¢+ EKD98 O 8 11101010
+KD65 #Kn873 vV 109 8 8 9 #92 #Kn1064 V54744 +D6 K84 vV 8 11101011
4 K10743 4 ED7 410432
vK74 vKD v 86
+ 1065 ¢ DKn743 + Kn106
»E9 *K73 #Kn972
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 8 6#V-1 A 100 90 10| 1 12 3NS= v3 400 80 20| 5 8 3NO= +6 -400 9.0 1.0
9 2 54V-1 49 100 90 10| 7 3 3NS= vT 400 80 20| 6 11 3NO= *6 -400 9.0 1.0
1 12 24 V= »2 -110 6.0 40| 9 2 3NS= 2 400 80 20| 1 12 44 0= *7 -420 6.0 4.0
10 4 2&V+2 49 -130 40 6.0(10 4 3NS-1 vT -50 40 6.0 7 3 3NO+1 &2 -430 30 7.0
6 11 24 V+1 49 -140 20 80| 5 8 3NS-2 v7 -100 20 80| 9 2 3NO+1 ¢J -430 30 7.0
7 3 3NV= v4 -600 0.0 10.0| 6 11 3NS-3 v7 -150 0.0 10.0{10 4 3NDO+1 8 -650 0.0 10.0
13 4 D1043 Basta kontrakt 14 & KKn965 Basta kontrakt 15 4~ K64 Basta kontrakt
Nord vE92 6¢ N =1370 Ost v4 54 S =450 Syd v 102 44 V =-420
Alla + K974 Ingen ¢ E72 NS + D1087
*K8 & ¢ v & NT #E1095 & ¢ v & NT #E532 & ¢ v & NT
4 KKn986 475 N 11128 9 11 4842 «D3 N9 9 9 119 49853 4 EKn102 N75424
vD8753 vK104 S 11128 9 11 vD1072 v865 S99 9 119 vEDKn9 vK84 S75 424
+5 ¢ 10632 011541 ¢+ KKn5 ¢ D984 024312 ¢ EKKn4 ¢ 52 06 7 9 109
293 £10764 V11541 D87 #K432 V24322 &4 #D1076 V6 7 9 108
s E2 4 E107 4 D7
v Kn6 v EKKn93 v 7653
+ EDKn8 + 1063 4963
#EDKnN52 #Kn6 #KKn98
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 12 6NN= a7 1440 100 0.0(11 7 3NS+2 &7 460 100 00| 2 12 24 O+1 3 -140 10.0 0.0
10 5 6¢ S= 49 1370 80 20| 1 3 44 N+1 v5 450 70 30| 8 4 INO+2 v5 -150 8.0 20
8 4 3NN+2 v4 660 6.0 40|10 5 44 N+1 &3 450 70 3.0|10 5 34 0+1 48 -170 6.0 4.0
6 9 5¢ N+1 +3 620 40 6.0| 2 12 4NN-1 +8 -50 20 80| 1 3 440-= v5 -420 30 7.0
1 3 66 N-1 +4 -100 20 80| 6 9 44 N-1 +8 -50 20 80|11 7 440-= v5 -420 30 7.0
11 7 7¢ S-2 ¢+5 -200 0.0 100| 8 4 44 N-1 +8 -50 20 80| 6 9 44 O+1 48 -450 0.0 10.0
16 « EDKn74 Bésta kontrakt 17 & EKn94 Bésta kontrakt 18 4« KD8 Bésta kontrakt
Vast v 1092 64 N =980 Nord v EKn43 5NT N =460 Ost v 8632 3¢ O =-110
ov .- Ingen + K85 NS 463
#K10842 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT #EK103 & ¢ v & NT
4963 a5 N 126 8 1210 4D10532 486 N 7 11111011 4Kn543 410 N6 4476
vKn4 v K8753 S 126 8 1210 v K6 v 1092 S 7 11111011 vD v EK1097 S6 4476
¢+ K87542 ¢ E1096 017413 + D107 ¢ Kn2 052232 4975 ¢ EKKn42 06 97 46
+D9 #Kn65 V17513 #EKn3 #1098542 V 5 2 2 3 2 #Kn7542 #98 V69746
& K1082 4 K7 « E9762
vED6 v D875 v Kn54
¢ DKn3 + E9643 + D108
#E73 KD «D6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
10 6 64 N= »5 980 100 00| 2 4 4v S+l a2 450 80 20| 8 11 3vyDO-3 #Q 500 10.0 0.0
7 1 44 N+2 a5 480 50 50| 9 5 4v N+1 &T 450 80 20|12 3 44 O-2 s A 100 8.0 20
8 11 44 N+2 ¢ A 480 50 50|12 3 4v S+l a2 450 80 20| 9 5 1v0-1 v4 50 6.0 4.0
9 5 44 N+2 ¢ A 480 50 50| 8 11 44 N= 48 420 40 60| 7 1 24S-1 vQ -100 40 6.0
12 3 44 N+2 &5 480 50 50|10 6 5¢ S= 3 400 20 80| 2 4 445S-2 vQ -200 20 8.0
2 4 44 S= a3 420 0.0 100 7 1 4vS-1 a2 -50 0.0 100|110 6 3¢DO= £Q -470 0.0 10.0
19 & K7652 Bésta kontrakt 20 4 Kn1053 Bésta kontrakt 21 & EK985 Bésta kontrakt
Syd vE9 5v S =450 Vast v EKn9 2v V =-110 Nord v Kn9 54 N =650
oV + E98 Alla 41085 NS + EDKn
*K87 & ¢ v & NT +Kn84 & ¢ v & NT #964 & ¢ v & NT
» Kn984 «D10 N 116 119 9 4E942 487 N8 4575 a2  Kn643 N6 9 10117
v 85 v 6432 S 116 119 9 vKD104 v862 S845765 v75432 vD S 6 9 10117
+ KDKn103 ¢ 7652 027 244 +94 ¢+ EKD763 058757 4109873 +54 06 3000
&E3 &D95 V27244 D106 492 V58857 #107 #EKDKN52 V 6 3 0 0 0
s E3 » KD6 « D107
v KDKn107 v 753 v EK1086
*4 ¢ Kn2 + K62
#Kn10642 #EK753 #83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 2 4v S+l A 450 9.0 10| 9 11 24 N+1 ¢A 140 100 00|10 7 54DO-5 A 1100 10.0 0.0
9 11 4v S+1 A 450 90 10| 3 5 1aN= ¢+ A 80 80 20| 1 6 44 N= A 620 50 5.0
10 7 3NN= 2 400 6.0 40| 4 12 3#S-1 ¢+ K -100 50 50| 3 5 4¢vyN= A 620 50 5.0
1 6 3NN-1 ¢7 -50 20 8.0|10 7 24 N-1 ¢A -100 50 50| 8 2 44 N= A 620 50 5.0
3 5 54 N-1 2 -50 20 80| 8 2 34 N-2 ¢ A -200 20 8.0| 9 11 44 N= A 620 50 5.0
4 12 4v S-1 ¢+ K -50 20 80| 1 6 INS-5 v4 -500 0.0 10.0| 4 12 44 N-1 &K -100 0.0 10.0
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4 D962 Basta kontrakt 23 410973 Basta kontrakt 24 4 Kn974 Basta kontrakt
vD4 4v S =420 Syd v K2 3NT S =600 Vast v K96 5¢ V =-400
+6 Alla + 9652 Ingen + Kn7
#K108762 & ¢ v & NT #KKn9 & ¢ v &N #DKn54 & ¢ v & N
& K84 «Kn10753 N 105 106 7 4K & Kn652 N6 85 88 43 « ED105 N52 774
v 62 v97 S 105 106 7 vD1087 v9654 S6 85809 v- v E10872 S52784
+ EK1094 ¢ DKn32 0282765 ¢ EKD4 +108 06 57 44 ¢ EKD10986 ¢ 432 O7 116 5 9
&E54 #Kn3 V282735 #D1075 #EG63 V75744 #109732 *6 vV 7 116 5 9
s E « ED84 & K862
v EKKn10853 v EKn3 v DKn543
4875 ¢ Kn73 +5
D9 #842 #EK8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 4v S+1 ¢ A 450 90 10| 4 6 3v0O-2 »2 200 90 10|11 5& V-4 a7 200 10.0 0.0
8 4v S+1 ¢A 450 90 10|10 8 3vO-2 +3 200 9.0 1.0]10 34DN-1 2 -100 8.0 20
7 4v S= ¢ A 420 40 60| 9 3 34S= *A 140 6.0 40| 9 2¢ V+3 *0Q -150 6.0 4.0
12 4v S= ¢ A 420 40 6.0| 5 12 24 S= ¢ A 110 40 6.0]| 4 4¢ V +2 L o) -170 40 6.0
3 4v S= ¢ A 420 40 60| 2 7 2¢v0-1 *2 100 1.0 90| 5 12 5¢ V+1 v6 -420 20 80
1 4¢ V-1 vQ 100 00 10.0|11 1 3vO-1 +3 100 1.0 90| 2 44DV +1 #Q -610 0.0 10.0
@- 26 @- 27 @-
Nord v- Ost v- Syd v-
.- Alla .- Ingen .-
»- »- »-
a- Ao @- a- Ao
v- v- v-v-
¢- - ¢- - *- 0
LI B - H- - H-
@- @- @-
v- v- v-
¢- .- .-
»- »- »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 11 4e V-1 &T 100 100 00| 5 7 2NV-1 8 100 10.0 10 9 44 S= 2 420 10.0 0.0
1 4 44 V= +J -620 70 3.0| 2 11 Pass 8.0 12 6 24 S+2 &) 170 80 20
3 8 4e V= v2 -620 70 30| 1 4 INO= a5 -90 6.0 1 4 34S= v5 140 50 5.0
5 7 464 V+1 v5 -650 40 6.0|10 9 2¢ N-1 v2 -100 3.0 3 8 34S= v5 140 50 5.0
10 9 44 V+2 a2 -680 1.0 90|12 6 2¢ S-1 a2 -100 3.0 2 11 44 S-1 v5 -50 20 8.0
12 6 44 V+2 +J -680 10 90| 3 8 INN-2 &K -200 0.0 5 7 3v0O= s A -140 0.0 10.0
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